
Tabla M16. Frecuencia con la que ha discutido sobre diversas cuestiones con su pareja
durante los últimos doce meses
A continuación voy a leerle una serie de cuestiones que pueden dar lugar a desacuerdo entre
las parejas. Por favor, indíqueme la frecuencia con la que ha discutido sobre las mismas du-
rante los últimos 12 meses.

NUNCA 

Relaciones con La educación Tener Beber 

padres y suegros de los hijos/as hijos/as alcohol

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 51,4 (797) 37,1 (576) 61,8 (959) 79,6 (1.235)

Sexo

Hombre 51,4 (392) 37,7 (287) 61,7 (470) 79,3 (604)

Mujer 51,3 (405) 36,6 (289) 61,9 (489) 79,9 (631)

Edad

Hasta 24 años 48,3 (14) 13,8 (4) 62,1 (18) 86,2 (25)

De 25 a 34 49,1 (114) 24,6 (57) 66,8 (155) 74,6 (173)

De 35 a 44 50,0 (176) 33,5 (118) 77,0 (271) 80,7 (284)

De 45 a 54 59,1 (195) 39,7 (131) 70,6 (233) 83,3 (275)

De 55 a 64 53,5 (146) 47,3 (129) 52,0 (142) 77,7 (212)

65 años o más 45,2 (152) 40,8 (137) 41,7 (140) 79,2 (266)

Estado civil

Casado/a 51,0 (675) 40,3 (533) 61,9 (820) 79,7 (1.055)

Soltero/a 52,2 (97) 16,1 (30) 61,3 (114) 80,1 (149)

Viudo/a 50,0 (3) 16,7 (1) 50,0 (3) 83,3 (5)

Separado/a 57,1 (8) 42,9 (6) 57,1 (8) 71,4 (10)

Divorciado/a 65,0 (13) 30,0 (6) 70,0 (14) 75,0 (15)

Educación

Primaria o menos 51,1 (202) 44,3 (175) 50,1 (198) 78,0 (308)

Secundaria inicial 53,9 (222) 39,1 (161) 63,1 (260) 76,2 (314)

FP de grado medio 48,1 (51) 29,2 (31) 56,6 (60) 81,1 (86)

Secundaria superior 53,6 (97) 32,0 (58) 66,3 (120) 81,2 (147)

FP de grado superior 49,1 (80) 31,9 (52) 73,6 (120) 81,6 (133)

Universidad 49,1 (142) 33,2 (96) 68,2 (197) 83,7 (242)

Situación laboral

Ocupados/as 50,6 (332) 32,6 (214) 69,5 (456) 81,7 (536)

Parados/as 53,8 (171) 35,2 (112) 67,3 (214) 74,5 (237)

Jubilados/as 
o pensionistas 50,0 (174) 44,5 (155) 44,8 (156) 82,2 (286)

Estudiantes 75,0 (6) 12,5 (1) 50,0 (4) 62,5 (5)

Trabajo doméstico 
no remunerado 51,6 (110) 42,3 (90) 58,7 (125) 76,1 (162)

Clase social

Clase alta/ media-alta 49,4 (131) 35,1 (93) 66,0 (175) 83,0 (220)

Nuevas clases medias 48,1 (163) 33,3 (113) 64,6 (219) 82,3 (279)

Viejas clases medias 50,7 (110) 40,6 (88) 56,7 (123) 80,2 (174)

Obreros/as 
cualificados/as 52,3 (238) 38,2 (174) 60,2 (274) 75,4 (343)

Obreros/as 
no cualificados/as 55,7 (102) 39,3 (72) 59,6 (109) 77,0 (141)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2014, estudio 3.017.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Nunca”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Pocas veces”, “A veces”,
“Frecuentemente”, “Muy frecuentemente”, “No procede”, “No sabe” y “No contesta”. 
Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Solo responden aquellas personas que conviven con su pareja. 


